

**ЗВІТ**  
**Депутата Дніпропетровської міської ради**  
**КАРПЕНКА СЕРГІЯ РУСЛАНОВИЧА**  
**за 2010-2015 р.**

**Шановні виборці!**

На протязі п'яти років мої головні зусилля, як депутата міської ради, обраного по виборчому округу №38 в Красногвардійському районі, були зосереджені на представництві та захисті ваших інтересів у органах влади, підтримці закладів освіти та соціальної інфраструктури, вирішені численних проблем у житлово-комунальній сфері, наведенню порядку на вулицях та дворах.

Для зручності громадян працювала депутатська громадська приймальня (2010-2011 р. вул. Будівельників,25, 2012-2015 р. вул. Новокримська, 3), де я особисто та мої помічники прийняли сотні громадян.

Постійна взаємодія з мешканцями-активістами сприяла визначенню напрямків зусиль депутатської роботи та зворотнього зв'язку з жителями.

Для вирішення наявних проблем були підготовлені та направлені численні депутатські звернення до посадових осіб міської та Красногвардійської районної ради, комунальних підприємств міста, прокуратури та органів МВС. Тільки за 2010-2012 р. таких звернень було біля 220, за 2013-2015-185. Неодноразово мої депутатські запити були оголошені та обговорені на сесіях міської ради, наприклад про:

--незаконне розміщення торгівельних кіосків та вуличної торгівлі по вул. Новокримська,

--необхідність вирішення питання, щодо будівництва централізованої каналізації по вул. Г.Сталінграду буд. №46-102 та прилеглих вулиць,

--заборону торгівлі алкоголем та цигарками біля навчальних закладів, дворах житлових будинків,

--про ремонт покрівлі житлових будинків по вул.Г.Сталінграда та Будівельників ,

--про розміщення платної стоянки по вул. Фабрично-Заводської та інше.

Кожен рік згідно ваших запитів ми надавали міській владі пропозиції у плани капітальних та поточних ремонтів житлового фонду. Нажаль, не завжди ми були почуті, але десятки об'єктів були відремонтовані та стан їх поліпшився.

**Що стосується ремонтних робіт житлового фонду, які фінансувались за рахунок програми виконання доручень виборців, то за 2011-2014 роки вдалось вирішити наступне:**

--ремонт розводки системи опалення у будинках за адресами Новокримська 8, Будівельників 14Б, Будівельників 14А, Г.Сталінграда 26А,

Г.Сталінграду 32А, Новокримська 1, Фабрично-Заводська 20, Фабрично-Заводська 3А,

--ремонт розводки холодного водопостачання у будинках за адресами Г.Сталінграду 38, Фабрично-Заводська 3А,

--ремонт тротуару за адресою вул. Новокримська 3,

--ремонт фасаду будинку за адресою вул.Матроська 39,

--ремонт системи каналізації по вул. Фабрично-Заводська 3,

--ремонт покрівлі машинних відділень ліфтів будинку по вул. Новокримська 7,

--заміна електропроводки за адресою вул.Будівельників 14 та інше.

### **Цього року будуть виконані наступні роботи:**

--ремонт покрівель будинків за адресами вул.Г.Сталінграду 38, Г.Сталінграду 116, Краснопільська 6 та козирків під'їздів по вул.Новокримська 7,

--ремонт ганку та встановлення пандусу за адресою вул.Новокримська 5

--ремонт під'їзду за адресою вул.Фабрично-Заводська 3,

--впровадження енергозберігаючих технологій у ОСББ «Гудзон», за адресою вул. Г.Сталінграду 108

### **Постійно здійснювалась допомога закладам освіти та соціального захисту Красногвардійського району, а саме:**

--районному центру з обслуговування ветеранів та інвалідів встановлено 4 вікна та придбаний комп'ютер,

--СШ №89 придбано водонагрівач, мультимедійна та інтерактивні системи, шкільні меблі для двох класів,

--ДНЗ №92 виділені кошти на придбання меблів,

--ДНЗ №163, 162, 243 придбано обладнання для прасування та харчоблоків.

**Малозабезпеченим верствам населення постійно надавалась матеріальна допомога за їх зверненнями, так у 2011 таку допомогу отримали 57 громадян, у 2012-- 46, у 2013-- 59, у 2014--42, у 2015--55.**

З метою заохочення молоді до здорового способу життя та в рамках наказів виборців цього року на окрузі будуть встановлені дві спортивні площадки за адресами вул.Будівельників 19А та Г.Сталінграду 108А.

Також ми допомагали у реконструкції дитячого скверу та майданчику «Чижик» по вул. Матроська. Відповідно до потреб населення у 2010-2011р. проводилась програма по знесенню аварійних дерев, така саме програма буде реалізована і цього року.

З метою захисту прав мешканців округу мною використовувалися усі законні засоби впливу конкретному випадку.

Однак як і вбачалося найважливішою моєю функцією було представництво ваших інтересів в органах державної влади і місцевого самоврядування з метою захисту ваших прав.

Сподіваюсь я виправдав ваші надії. Щиро вдячний вам за довіру та підтримку!

**Сергій Карпенко**, депутат міської ради.